n D J2 C ABCD bir yamuk

\ [DC] // [AB]
\\ A~ ~ _ o
; \ m(A) + m(B) = 90
N N4 |AD| = |DC| = v2 cm
\. -
| N IBC| = 4 cm
I \\
A X B

Yukaridaki verilere gére, |JAB] = x kag cm dir?

A) 3v2 B) 245 C) 2.6 D) 442 E)6
2. D 2 C ABCD bir dik yamuk
L [DA] L [AB]
AN IDC| = 2 cm
4 AN IDA] = 4 cm
AN |CB] = |AB|
AN
™\
[ _: N
A B

Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 14 B) 16 C) 18 D) 20 E) 22
(] D ¢ ABCD bir yamuk
[DC] // [AB]
/[ X ICFl = |FB|
\r  |DE|=[EF|=6cm
- B 6 |AE] = 8 cm
/ )S
I d
\

Yukaridaki verilere gore, |JAB] + |DC| toplami kag cm dir?

A) 20 B) 22 C) 24 D) 26 E) 28
D C ABCD bir yamuk
\ [DC] // [AB]
[EF] orta taban
£/ \F [FH] L [AB]
14
/ 5
A H B

Yukarndaki sekilde IEFI = 14 em ve IFHI = 5§ em oldudauna
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gore, A(ABCD) kag cm? dir

A) 70 B) 105 C) 120 D) 130 E) 140
5. D c ABCD bir yamuk
ARG [DC] // [AB]
> X |CE| = |EB|
/) g [EF| = 2/AF]|
-"’ll jl-"'a’ : l\}j"\
J.-"l’ i r"’F \l‘\
A B

Yukandaki sekilde A(DEF) = 12 cm? olduguna gére,
A(ABCD) kag cm? dir?

A) 18 B) 24 C) 36 D) 48 E) 54
6. | D C ABCD bir yamuk
/X [DC] // [AB]
/ B\ [DE] ve [AE] aglortay
/ _/>>E |[DE| =6 cm
/S |AE| = 8 cm
/ 8
! -~
ff-\,’\-,//
A B

Yukandaki verilere gore, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 24 B) 32 C) 36 D) 48 E) 56
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Cevaplar :
1D, 2)A, 3)B, 4)E, 5C, 6)D,



